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 La imagen del Pte. Macri mantiene valores parecidos a los registrados en la medición de 
enero. Su calificación negativa supera a la positiva, hecho que viene registrándose desde 
diciembre pasado. En estas semanas no logró recuperar la imagen perdida pero tampoco 
se ha agudizado. 
 

 La popularidad de su gestión se ha movido un poco en forma descendente, es decir que la 
gestión ,a diferencia de la imagen, ha empeorado en febrero levemente.  
 

 Los factores principales que quebraron la tendencia positiva post elecciones de octubre 
fueron, principalmente la ley previsional, luego el tarifazo y en tercer lugar el problema 
Triaca, donde la mayoría de la Opinión Pública se expresaba a favor de su renuncia y no de 
su confirmación en el cargo. 
 

 Las expectativas económicas van desmejorando en función de la situación general, ya que 
gran parte de la población esperaba que fuera mucho mejor que la actual.  
 

 Respecto a la inflación, hay un 20% de los encuestados que considera que la inflación va a 
disminuir, en cambio el 62% cree que va a seguir igual que ahora (o sea alta) o crecerá. 

Conclusiones 
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 Para observar las orientaciones previas a la campaña electoral presidencial del 2019, 
hemos consultado a la población sobre las tendencias y preferencias. El Presidente Macri 
obtiene hoy un apoyo de casi el 30%, ante la posibilidad de reelección. El 40% afirma que 
votaría por un candidato opositor, mientras que el 25% no sabe por quién votaría. Este 
gráfico tiene las siguiente lectura:  
 
o Macri obtiene un porcentaje similar al que obtuvo en las PASO del 2015, podemos 

decir que ese es su núcleo duro y que lo mantiene. 
 

o Una mayoría se inclina por un candidato opositor en general (sin saber aún quienes 
serán), es decir que una mayoría no vota hoy por el oficialismo.  
 

o Sin embargo, el voto expresado a Cambiemos no es poco, aunque deberá disputar 
con la oposición los muchos votos indecisos.  

 
 En esta oportunidad incluimos en el informe la imagen de la ex Presidenta Cristina 

Fernández de Kirchner ya que reafirma una tendencia que observamos en enero y que 
tiene que ver con el decrecimiento leve en su imagen negativa y una mejora pequeña 
mejora en su calificación positiva. Habrá que observar la evolución en los próximos meses 
para ver si continúa esta tendencia. 

Conclusiones 
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Imagen del Presidente Mauricio Macri 
Base: Total de entrevistados 

TOTAL PAÍS 
 
 

Muy buena / 
Buena
28,7%

Regular-buena
15,3%

Regular-mala
17,5%

Mala / Muy 
mala

35,4%

No sabe
3,1%

Encuesta Nacional  - Del 1 al 22 de Febrero de 2018 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

Imagen positiva 44,0% 

Imagen negativa 52,9% 
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% 

Evolución de la imagen del Presidente Mauricio Macri desde que asumió 

TOTAL PAÍS 

71,3

63,2

55

48,5

53,5
49,7 50,2

53,1 52,8

43,5
44

26

33,4

40,6

48,1

43,8
46,4 45,6

43,5 44

53,1 52,9

Asume 
MM 

12/2015

1º 
trimestre 
de 2016

2º 
trimestre 
de 2016

3º 
trimestre 
de 2016

4º 
trimestre 
de 2016

1º 
trimestre 
de 2017

2º 
trimestre 
de 2017

3º 
trimestre 
de 2017

4º 
trimestre 
de 2017

Enero de 
2018

22 de 
febrero 
de 2018

Imagen positiva

Imagen negativa
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Opinión de la gestión del Gobierno Nacional 
Base: Total de entrevistados 

TOTAL PAÍS 
 
 

Muy buena / 
Buena

23,7%

Regular-buena
17,0%

Regular-mala
19,1%

Mala / Muy 
mala

35,3%

No sabe
4,9%

Encuesta Nacional  - Del 1 al 22 de febrero de 2018 

1200 casos - Telefónica – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

Opinión positiva 40.7% 

Opinión negativa 54,4% 
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% 

Evolución de la opinión sobre la gestión del Gobierno Nacional 

TOTAL PAÍS 

62,4

52,7

46,8

48,1 48,3 48,5 50,5 50,2

40,6 40,7

33,9

42,6

48,1

46,9 46,3 45,8 44,6 44,7

52,7
54,4

1º 
trimestre 
de 2016

2º 
trimestre 
de 2016

3º 
trimestre 
de 2016

4º 
trimestre 
de 2016

1º 
trimestre 
de 2017

2º 
trimestre 
de 2017

3º 
trimestre 
de 2017

4º 
trimestre 
de 2017

Enero de 
2018

22 de 
febrero de 

2018

Opinión positiva

Opinión negativa
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60,4

44,1

36,6
34,9

31,8
29,5 30,5 31,1

33,8
30,1 29,9

22,4

33,2

40,1 39,1 38 40,2 39,9 40,2 39,7
42,8 43

Diciembre 
de 2015

1º 
trimestre 
de 2016

2º 
trimestre 
de 2016

3º 
trimestre 
de 2016

4º 
trimestre 
de 2016

1º 
trimestre 
de 2017

2º 
trimestre 
de 2017

3º 
trimestre 
de 2017

4º 
trimestre 
de 2017

Enero de 
2018

22 de 
febrero de 

2018

Expectativa positiva Expectativa negativa

% 

Evolución de las expectativas económicas 
TOTAL PAÍS 

Encuesta Nacional –  Del 1 al 22 de febrero de 2018  

1200 casos - Telefónica – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

Asume 
(+38 puntos) 
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¿Cree que la inflación durante el 2018 va a seguir igual que ahora, va a 
decrecer o va a superar a la actual? 

TOTAL PAÍS 
 
 

8 

Va a crecer 
28,9% 

Va a seguir 
igual que 

ahora 
33,1% 

Va a decrecer 
20,1% 

No sabe 
17,9% 

Encuesta Nacional  

1200 casos / del 1 al 22 de febrero de 2018  

Telefónica – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  
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Imagen de la ex Presidenta Cristina Fernández de Kirchner 
Base: Total de entrevistados 

TOTAL PAÍS 
 
 

Muy buena / 
Buena
26,0%

Regular-buena
13,8%

Regular-mala
12,3%

Mala / Muy 
mala
43,8%

No sabe
4,1%

Encuesta Nacional  - Del 1 al 22 de febrero de 2018 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

Imagen positiva 39,8% 

Imagen negativa 56,1% 
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% 

Evolución de la imagen de Cristina Fernández de Kirchner 

TOTAL PAÍS 

40,9
44,5

41,3 42,2
39,4 39 40,2 39,8 38,4 39,2

39,8

57,2

54,1
56,7 55,9

58,8 57,6 56,1 56,8
58,7

56,4 56,1

Fin de su 
mandato 
12/2015

1º 
trimestre 
de 2016

2º 
trimestre 
de 2016

3º 
trimestre 
de 2016

4º 
trimestre 
de 2016

1º 
trimestre 
de 2017

2º 
trimestre 
de 2017

3º 
trimestre 
de 2017

4º 
trimestre 
de 2017

Enero de 
2018

22 de 
febrero 
de 2018

Imagen positiva Imagen negativa
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Preferencia del voto para el 2019 por agrupación 

TOTAL PAÍS 
 
 

11 

Mauricio Macri 
29,7% 

Candidato 
Opositor 

40,1% 

Ninguno 
5,2% 

No sabe 
25,0% 

Encuesta Nacional  

1200 casos / Del 1 al 22 de febrero de 2018  

Telefónica – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  
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  DATOS METODOLÓGICOS 
 

 

Monitoreo sistemáticos de OP a nivel nacional. Esta base consta de 1200 casos sobre una 

muestra representativa de la población, tomando en cuenta la distribución de los habitantes 

y la estructura social del área, considerando además las cuotas de edad y sexo del universo 

poblacional y la sección electoral a la que pertenecen. Las entrevistas se realizan en forma 

telefónica y los datos del mes de febrero aquí expuestos se tomaron entre el 1 y el 22 de 

dicho mes.   

 

El diseño muestral fue probabilístico. El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error 

es de +/-2,8 para el total de casos.  

 

 


